

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 13/2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

**Αριθ. Απόφασης 268/2013**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια παροχής υπηρεσιών ασφάλισης οχημάτων & μηχανημάτων της ΠΕ Ξάνθης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **16 Απριλίου 2013** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.2080/11-4-2013** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν: ο κ. 1) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 3) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος 4) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 5) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος 6) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 268:** Εισηγούμενη το δέκατο τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού – Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης με το υπ' αριθμ. 3702/ΞΔΔΟ:1553/3-4-2013 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής: Δεδομένου ότι η σύμβαση ασφάλισης οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης λήγει στις 31/10/2013 παρακαλούμε όπως εγκρίνεται η διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια παροχής υπηρεσιών ασφάλισης για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) των οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης για ένα έτος (2013-2014), τη σχετική διακήρυξη, την περίληψή της καθώς και την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και ενστάσεων αυτού.

Οι πιστώσεις θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμό του 2012, Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 2311.0899 «Λοιπές Ειδικές Αμοιβές» .

Κατόπιν των ανωτέρω, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια παροχής υπηρεσιών ασφάλισης για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) των οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης για ένα έτος (2013-2014), τη σχετική διακήρυξη, την περίληψή της καθώς και την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και ενστάσεων αυτού.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια παροχής υπηρεσιών ασφάλισης για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) των οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης για ένα έτος (2013-2014), τη σχετική διακήρυξη, την περίληψή της και συγκροτεί σύμφωνα με το από 1-4-2013 συνημμένο Πρακτικό κλήρωσης, επιτροπές διαγωνισμού ως εξής:

Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού ασφάλισης οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης, αποτελούμενη από τους:

1. Δασκαλοπούλου Κυριακή, υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Ε', με αναπληρωτή τον Κωντόπουλο Φώτιο, υπάλληλο του Τμήματος Πληροφορικής, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής με βαθμό Δ'.
2. Καζάκη Απόστολο, υπάλληλο του Τμήματος Πληροφορικής, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής με βαθμό Δ', με αναπληρωτή τον Κυριακίδη Κων/νο, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων με βαθμό Ε'.
3. Καράμπαγλη Τριανταφυλλιά, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών με βαθμό Δ', με αναπληρωτή τον Μπαλτόπουλο Βασίλειο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του

κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με βαθμό Ε'.

Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού ασφάλισης οχημάτων & μηχανημάτων της Π.Ε. Ξάνθης και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης, αποτελούμενη από τους:

1. Τοπαλίδου Σταματία, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Δ', με αναπληρωτή την Μουσικάκη Μαρία, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων με βαθμό Δ'.
2. Τσιαούση Αλεξάνδρα, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ, Γεωπόνων, με βαθμό Δ', με αναπληρωτή την Τέγου Μαρία, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με βαθμό Β'.
3. Γιαννόπουλο Θωμά υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Περιβάλλοντος, με βαθμό Β', με αναπληρωτή την Χριστόφορου Κερατσοῦδα, υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Ε'.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά υέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των ανωτέρω επιτροπών ορίζεται ο Βαφειάδης Ευστάθιος του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Μπέντη Χήστο του κλάδου ΤΕ Λογιστικού-Λογιστικού, και οι δύο υπάλληλοι του -τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 268 /2013

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.  
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**